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TECNOLOGIE PER LA RISTORAZIONE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉS TECHNIQUES E 4

Dimensioni imballo Packing dimensions Dimensions de l’emballage 22 x 51 x 53 cm 
Peso lordo Gross kgs Poid brut 10 Kg
Peso netto Net kgs Poid net 9 Kg
Altezza Height Hauteur 500 mm
Larghezza Width Largeur 200 mm
Profondità Depth Profondeur 410 mm
Carica max. sale Max. salt load Charge max. sel 15 Kg
Consumo sale per rigenerazione Salt consumed per regeneration Consommation sel par régénération 0,7 Kg
Tempo di rigenerazione Regeneration time Temps de régénération 59’

TECHNISCHE DATEN DATOS TECNICOS CARACTERISTICAS TECNICAS E 4 

Verpackungsabmessungen Dimensiones de embalage Dimensão do embalagem 22 x 51 x 53 cm
Bruttogewicht Peso bruto Peso bruto 10 Kg
Nettogewicht Peso neto Peso nítido 9 Kg
Höhe Altura Altura 500 mm
Breite Ancho Largura 200 mm
Tiefe Profundidad Profundidade 410 mm
Max. Salzaladung Carga max. sal Carga máxima de sal 15 Kg
Salzverbrauch pro Regenerierung Consumo sal para regeneración Consumo de sal para cada regeneração 0,7 Kg
Regenerierungsdauer Tempo de regeneracón Tempo de regeneração 59’

ADDOLCITORE AUTOMATICO - ADOUCISSEUR AUTOMATIQUE
AUTOMATIC SOFTENER - AUTOMATISCHER ENTHÄRTEREN

ADULCORADORES AUTOMÀTICOS - ADOÇADORES AUTOMÀTICOS


